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Soit n € N* et E = M,,1(R). On considére une matrice A € M, (R) telle que A> = —A et les
sous-espaces vectoriels de E suivants :

F={UcE; AU=0} et G={UcE; AU=-U}.

1.a) Vérifier que G est un sous-espace vectoriel de F.

On ne demande pas de vérifier que F' est un sous-espace de E.
b) Montrer que F' et G sont supplémentaires dans E.

2. Cette question est indépendante de la précédente.

a) Justifier que, pour tout U € G, on a AU € G.

b) Montrer que si U € G est non nul, alors (U, AU) est libre.

c¢) On suppose qu’il existe U et V dans G tels que (U, V, AU) soit libre.
Montrer alors que (U, V, AU, AV') est libre

d) Montrer que la dimension de G est paire.



